GENERAL TERMS AND CONDITION

JUHU VILE PARLE GYMKHANA CLUB does not routinely monitor your postings to the web site but reserves the right to do so. However, in our efforts to promote good citizenship within the Internet community, if JUHU VILE PARLE GYMKHANA CLUB becomes aware of inappropriate use of the web site or any of its Services, JUHU VILE PARLE GYMKHANA CLUB will respond in any way that, in its sole discretion, JUHU VILE PARLE GYMKHANA CLUB deems appropriate. You acknowledge that JUHU VILE PARLE GYMKHANA CLUB will have the right to report to law enforcement authorities any actions that may be considered illegal, as well as any information it receives of such illegal conduct. When requested, JUHU VILE PARLE GYMKHANA CLUB will co-operate fully with law enforcement agencies in any investigation of alleged illegal activity on the Internet.

You agree to use this site for lawful purposes only. You must not use this site for any of the following:

To send, state, publish, use or reuse any material which is offensive, abusive, defamatory, indecent, obscene, threatening or illegal or in breach of copyright, trade mark, confidence, privacy or any other rights.

To transmit any chain letters, spam letters or junk e-mail or participate in mischievous or malicious behaviour which causes or may cause damage, annoyance, inconvenience or needless anxiety to this website or any other party.

You may not circumvent or attempt to circumvent security measures or try to modify the site content.

We will do our best to ensure that content on this site is accurate and up to date and to address any errors or omissions as soon as they are identified, however;

We cannot guarantee that the content is always accurate and up to date or that it applies to the individual circumstances of your business.

Content of this site is not intended to be used as a substitute for legal or professional advice.

You should seek any appropriate professional advice relevant to your particular circumstance.

JUHU VILE PARLE GYMKHANA CLUB reserves the right to terminate access to this web site at any time and without notice. Further this limited license terminates automatically, without notice to you, if you breach any of these Terms. We reserve the right to exclude a particular user from a service, and/or delete their details if the abuse it (which could include, but is not limited to, hacking, submission of obscenities, fraud or the spreading of computer viruses). We may also make changes to a service without warning; this may include the removal of a service at any time.

JUHU VILE PARLE GYMKHANA CLUB may change the terms and conditions and disclaimer set out above from time to time. By browsing this web site, you are accepting that you are bound by the current terms and conditions and disclaimer and so you should check these each time you revisit the web site.

JUHU VILE PARLE GYMKHANA CLUB may change the format and content of this web site at any time.

JUHU VILE PARLE GYMKHANA CLUB may suspend the operation of this web site for support or maintenance work, in order to update the content or for any other reason.

Personal details provided to JUHU VILE PARLE GYMKHANA CLUB through this web site will only be used in accordance with our privacy policy. Please read this carefully before going on. By providing your personal details to us you are consenting to its use in accordance with our privacy policy.

Security and Virus Protection: No data transmission over the Internet can be guaranteed as totally secure. While we strive to protect such information, we do not warrant and cannot ensure the security of any information which you transmit to us. Accordingly, such transmission is at your own risk. We will not be liable for any damages or loss arising out of or resulting from any unauthorized access to, alternation to or modification of information contained on this website. We make every effort to check and test our website during production. You must take your own precautions to ensure that the process which you employ for accessing this website does not expose you to risk of viruses, malicious computer code or other forms of interference which may damage your computer system. It is always wise for you to run an anti-virus program on anything you download from the Internet. We accept no liability for any loss, disruption or damage to your computer system or your data caused by using this website or arising as a result of having used the website.

Cancellation and Refunds

Cancellation Rules & Refund Procedure:

If you want to cancel the transactions due to any reason, you will first have to get in touch with accounts team in JUHU VILE PARLE GYMKHANA CLUB reasoning the cancellation of the transaction.

Cancellation of a transaction will be subject to approval and initiation from JUHU VILE PARLE GYMKHANA CLUB.

Refund will be initiated offline by JUHU VILE PARLE GYMKHANA CLUB post approval.

Privacy Policy

JUHU VILE PARLE GYMKHANA CLUB respects and protects the privacy of the individuals that access the information and use the services brought through them. Individually identifiable information about you is not wilfully disclosed to any third party as covered in this Privacy Policy. This Privacy Policy describes JUHU VILE PARLE GYMKHANA CLUB's treatment of personally identifiable information that JUHU VILE PARLE GYMKHANA CLUB collects when you are on the JUHU VILE PARLE GYMKHANA CLUB's website.

Information collected, its use and protection
Our vendors (Banks / PG) collect information relating to payments to be made to JUHU
VILE PARLE GYMKHANA CLUB. No other information relating to your personal records are collected during payment.

Any of the information we collect from you will be used exclusively for processing your transactions. To process the transactions the information will not be sold, exchanged, transferred or given to any other company for any reason whatsoever.

We implement a variety of security measures to maintain the safety of your personal information when you register with us.

After a transaction, your private information (credit card / debit card numbers, Bank account details, financials etc) will not be stored on our servers.

Cookies

Cookies are small files that a site or its service provider transfers to your computer's hard drive through your Web browser (if you allow) that enables the sites or service providers systems to recognize your browser and capture and remember certain information.

We use cookies to understand and save your preferences for future visits and compile aggregate data about site traffic and site interaction so that we can offer better site experiences and tools in the future. We may contract with third-party service providers to assist us in better understanding our site visitors. These service providers are not permitted to use the information collected on our behalf except to help us conduct and improve our services.

Disclosure

We do not sell, trade, or otherwise transfer to outside parties your personally identifiable information. This does not include trusted third parties who assist us in operating our website, conducting our business, or servicing you, so long as those parties agree to keep this Information confidential. We may also release your information when we believe release is appropriate to comply with the law, enforce our site policies, or protect ours or others rights, property, or safety.

Third party links

Occasionally at our discretion, we may include or offer third party products or services on our website. These third party sites have separate and independent privacy policies. We therefore have no responsibility or liability for the content and activities of these linked sites. Nonetheless, we seek to protect the integrity of our site and welcome any feedback about these sites.

Online Privacy Policy Only

This online privacy policy applies only to information collected through our website and not to information collected offline.

Consent

By using our site, you consent to our privacy policy.

Changes to Privacy Policy

If we decide to change our privacy policy, we will post those changes on this page, and/or update the Privacy Policy.

Disclaimer

Payments done by you to JUHU VILE PARLE GYMKHANA CLUB may be through an electronic and automated collection and remittance service (the "Payment Gateway") through ATOM Technologies Ltd (the 'Payment Service Providers'). The Payment Gateway service is provided to you in order to facilitate easy payments for JUHU VILE PARLE GYMKHANA CLUB bills and Club's Smart Card Top Up recharge. JUHU VILE PARLE GYMKHANA CLUB makes no representation of any kind, express or implied, as to the operation of the Payment Gateway. You expressly agree that your use of this online payment service is entirely at your own risk.